



### 柏林:圣诞市场开张

11月26日,在德国首都柏林亚历山大广场的圣诞市场,顾客在选购甜品。随着西方传统节日圣诞节的日益临近,德国首都柏林的圣诞市场纷纷开张迎宾。柏林全城今年共有约60个圣诞市场,在德国各城市中居首位,绝大多数已于11月26日开业。  
新华社记者 马宁 摄

## 咱俩比美



11月26日,在法国巴黎小皇宫展览馆举办的联合国儿童基金会名师设计布娃娃展上,一名模特与以其为原型的洋娃娃在一起。

当日,一年一度由联合国儿童基金会组织的名为“设计师的小脸蛋儿”的布娃娃展在巴黎小皇宫展览馆拉开帷幕。今年,布娃娃展的主题为“是的,未来”,包括香奈儿、路易威登、克里斯汀·迪奥等时尚品牌设计师在内的43名设计师竞相在此展示作品。

联合国儿童基金会从2003年起组织知名的艺术家、珠宝设计师、服装设计师合作设计布娃娃,这些布娃娃经展览后进行拍卖,所得善款全部捐给苏丹达尔富尔地区的儿童保健事业。10年来,超过250名设计师为活动贡献了771个布娃娃。这些布娃娃累计为联合国儿童基金会筹集的善款超过152万欧元(约合人民币1261.6万元)。  
新华社记者 高静 摄

## 圣诞盛宴



### 美国:国会圣诞树就位

11月26日,在美国首都华盛顿,2012年国会圣诞树被安置就位。美国国会自1964年以来,每年都会在国会山西草坪种下1棵圣诞树,并以彩灯装饰。今年的国会圣诞树是一株来自科罗拉多的65英尺(约20米)高的恩格尔曼氏云杉。  
新华社记者 方喆 摄



### 吉隆坡:亮灯引客

图为亮灯后的吉隆坡BBKLCCLC街名标牌与吉隆坡双子塔塔互相辉映。(11月26日摄)26日晚,马来西亚吉隆坡BBKLCCLC购物街举行亮灯仪式,吸引游客前来购物。  
(新华社发)

## 洋葱“开会”



11月26日,在瑞士首都伯尔尼的联邦国会大厦广场上,洋葱被制作成各种各样的小摆件。

当天,伯尔尼周边的农民运来共计超过50吨的洋葱和大蒜,在火车站到联邦国会大厦广场的街道两旁摆设摊位,向从瑞士各地赶来的人们售卖。

每年11月的第四个星期一,瑞士首都伯尔尼都会举办一年一度的洋葱节。届时,各个餐馆都会制作洋葱派和洋葱汤供顾客享用,整个城市弥漫着一股辛辣的气味。  
新华社记者 王思维 摄

### 华盛顿:“姜饼小镇”盛装登场

11月26日,在美国首都华盛顿,人们以姜饼为主要原料建起一座“姜饼小镇”。

今年,设计者花费将近4个小时,共用掉110多公斤姜饼、大约45公斤糖衣以及5公斤橡皮软糖,建造了一座由50多个单独的建筑组成的“姜饼大学城”。

新华社记者 方喆 摄



**洛阳社区** 我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS.LYD.COM.CN**

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐